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PENNY pokračuje v expanzi, a kromě investic do nově otevřených a zrekonstruovaných
prodejen nyní zahájilo výstavbu moderního logistického centra ve Smiřicích. Tento projekt,
který v Královéhradeckém kraji vytvoří na sto nových pracovních míst, představuje investici
v řádech stovek milionů korun. Spuštění provozu centra, které bude zásobovat prodejny
PENNY v celých východních Čechách, je naplánováno na druhou polovinu příštího roku.

Logistické centrum s rozlohou 25 tisíc metrů čtverečních (což přibližně odpovídá ploše 3,5
fotbalových hřišť), bude obsluhovat až 80 prodejen PENNY. Nový sklad potravin s kapacitou 24 500
palet zajistí nejen efektivnější zásobování jednotlivých prodejen, ale také přinese ekologické úspory
při přepravě zboží. Díky výhodné poloze mezi Hradcem Králové a Jaroměří se zkrátí vzdálenosti,
které musí nákladní automobily s dodávkami ujet mezi skladem a prodejnami, v průměru o 6,5 %.

Díky provozu logistického centra vzniknou v kraji nové pracovní příležitosti. Samotné centrum
nabídne ve dvousměnném provozu práci pro více než 80 kmenových zaměstnanců v široké škále
profesí, další pracovní příležitosti budou souviset také s rozšířením logistiky a servisu prodejen.

Moderní logistické centrum nabídne novinku v podobě speciálního zchlazovacího dopravníku pro
TKK boxy, díky čemuž se zvýší efektivita i kvalita logistiky čerstvých potravin. Mezi ekologické
technologie, které budou ve Smiřicích využívány, patří například fotovoltaická elektrárna s
bateriovým úložištěm nebo úsporná vodní zařízení. Pro vytápění centra pak bude využito také
zbytkové teplo z technologií skladu.

Sklad, který vyroste na brownfieldu, je zároveň navržen tak, aby minimalizoval dopady na okolní
krajinu, a to od úplného počátku stavby až po samotné otevření a provoz. Udržitelný projekt je
navržen tak, aby splnil kritéria certifikátu BREEAM v nejvyšším stupni. Ten hodnotí stavby hned v
několika kategoriích, jako jsou energetická náročnost, emise skleníkových plynů, materiály, využití
pozemku, znečištění nebo nakládání s odpady a vodou. V okolí logistického centra je naprojektována
také sadová úprava s včelími úly a broukovišti.
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